

硬币卡在孩子食管两个多月

取出时锈迹斑斑部分发黑

晚报讯 4月29日,五一假期伊始,市妇幼保健院儿童消化科副主任孙勇生当天休假在家,突然接到值班医生电话——门诊来了一名“时有喘息”的3岁小患儿。

值班医师仔细询问家长孩子的病史,家长只知道这种情况隐约从春节时候就开始了,具体细节均不清楚。本以为是肺部疾病,拍了胸片竟然提示颈胸部有一个圆形金属阴影!在查看了值班医师传来的X光片后,孙勇生考虑是异物误入食管,卡顿于食道上端可能性大,明确

具有急诊取异物指征。

于是,孙勇生一边指示门诊医师完善内镜下取异物的术前准备,一边立即电话联系内镜治疗团队成员,放弃休假赶来医院一起合作取异物。团队半小时内集结到位,立即启动消化内镜系统,备好所有器材,做好抢救准备。

异物嵌顿时间长,容易并发食道溃疡甚至穿孔,手术风险急剧升高。出于患儿安全考虑,经与家属充分沟通,征得患儿家属知情同意,由内镜中心经验丰富的陈晓曦副主任

与季敏主管护师通力合作,果断沉稳进镜——发现一枚嵌顿于食道上段的5角钱硬币,锈迹斑斑,部分发黑,周围组织有溃疡粘连。当陈晓曦准确无误地将硬币钳取出来后,所有人都松了一口气。

由于硬币嵌顿时间长,患儿食道周围已形成深深的溃疡凹陷,周围肉芽组织增生,若再不及时诊治可能会并发食道穿孔出血,后果不堪设想!幸运的是,目前,患儿身体状况良好,再观察几天即可出院。

通讯员傅佑轩 记者冯启榕

2023东疆决武术精英联赛在通落幕

来自全国的1200多人参赛

晚报讯 4月30日,2023东疆决武术精英联赛在江苏航运职业技术学院举行,此次比赛由江苏省学生体育协会、南通市社会体育指导员协会、南通市健身气功协会指导,南通开发区武术协会、江苏航运职业技术学院承办。

据南通开发区武术协会主席黄鸣敏介绍,东疆决武术精英联赛是该协会精心打造的武术赛事品牌,

社会影响力不断扩大,已经连续举办8届,目前成为长三角地区颇具影响的武术赛事。

此次比赛分为儿童组、青年组、中年组、老年组、寿星组等组别,比赛项目包括长拳类、南拳类、太极拳类等类别,涵盖中国武术多个门类。来自全国各地的各武术社会团体,大专院校,大、中、小学校,业余武校(馆)以及各行业体协的72支队伍、

1200多人参加比赛,参赛选手年龄最大的82岁、最小的才4岁。

赛场上,参赛选手的一招一式都诠释着对武术精气神的认识和理解,不管是个人还是团体,他们动作连贯、行云流水、刚柔并济、神态自若,一招一式都显示出不一样的风采。

记者陈可
通讯员戴卫民

萌娃和家长走散幸遇上热心城管

晚报讯 五一假期,市民纷纷走上街头,2023“苏新消费·夏夜生活”暨“惠聚南通美好生活”夏季购物节启动仪式当晚,南通一个萌娃不小心和妈妈走散,却遇到了热心城管。

“当时我正在苹果专卖店门口执勤,发现这个小孩旁边没有随行的大人,我就警惕了起来。”当晚6点30分,在南大街执行保障任务的崇川区城市建设管理行政执法大队队员耿苏荣在人流中“捡”到了一名与家长走散的萌娃,他立刻上前询问小朋友的家长在哪里,周边无人回应,小孩也语焉不详。寻求民警帮助,也问不出小孩的信息。“这样,我只能抱着小孩在原地等,大概半个小时后,正好遇到了认识小孩的人,这才联系上了他的妈妈。”耿苏荣说。

和孩子重逢,孩子妈妈非常激动。“我已经找了一圈了,差点就报警了,见到孩子没走丢就放心了,特别感谢你们的守护。”孩子妈妈说。

无独有偶,在当晚8点30分左右,耿苏荣又帮助一个小朋友找到了与之走散的家长。
通讯员薛莉莉 记者蒋娇娇

青春在趣味运动中飞扬

南通卫生高职校举行首届学生春季运动会



晚报讯 4月23日上午,南通卫生高职校操场上欢呼阵阵、笑声不断,由校团委和基础部联合举办的首届“逐梦杯”学生趣味运动会正在如火如荼地举行。

上午8点30分,开幕式

正式开始,纪委书记、副校长房加洲致开幕词。本次运动会比赛形式多样、趣味十足,共设置了竞走毛毛虫、不倒森林、旋风跑、摸石过河、袋鼠运瓜、蒙眼敲锣等6个集体项目和一圈到底、手脚并用、心心相印、夹乒乓球、抖甩乒乓等5个个人自由组队项目。同学们热情饱满、斗志昂扬,为了班级共同的荣誉拼搏努力。工作人员追踪记录着比赛进程,拍下了一个个精彩的瞬间,运动会现场气氛热烈、精彩纷呈。

趣味运动会在欢声笑语中圆满结束,同学们在比赛中体验了“动起来”“乐起来”的愉悦,同时培养了规则意识及协作精神,激发了运动潜能,展现出新时代青年学生的蓬勃朝气和阳光健康的精神风貌。

团轩

漫谈传统文化引领“五育并举”思政新格局 江苏工院举办辅导员沙龙

晚报讯 4月20日下午,由江苏工程职业技术学院党委学工部主办、艺术设计学院承办的“漫谈传统文化引领‘五育并举’思政新格局”辅导员沙龙活动,在崇川校区数字时尚与非遗延展设

计研究院开展。学校领导、老师和学生代表共计72人参加活动。

适逢谷雨,活动在古典优雅的茶艺表演和品茶中拉开了帷幕。喝完谷雨茶,马克思主义学院老师高涵涵带领大家一

起学习。她从中华优秀传统文化的全新定位、基本内涵、现代价值及传承弘扬四个方面讲述了我们应该如何将传统文化创造性转化、创新性发展,如何在文化自信中实现中华民族伟大复兴。艺术设计学院党总支副

书记赵喜恒从美育如何传承传统文化方面,分享了艺术设计学院文艺汇演项目的成果和经验。各学院辅导员代表也积极发言,分享了学院将传统文化与思政工作结合的案例以及未来工作畅想。

苏工宣

南通科院:
校长访企
拓岗促就业

晚报讯 4月26日,南通科技职业学院校长方季红带领工商管理学院、园艺与景观工程学院的部分师生,走进海门区凯盛家纺股份有限公司、海门中科基因生物科技有限公司、江苏福禄寿农业发展有限公司等在通企业,化身有温度的“推销员”,通过实地走访、面对面交流等方式,调研企业人才需求,为学子寻求更多就业机会。

活动中,学校还联合南通市妇联举办了“绽放她风采·职场就不凡”女大学生就业创业主题沙龙活动,优秀企业家代表、女大学生代表分享了各自的经历,深入探讨了未来职场规划、自我提升及自我防护等话题,为女大学生就业创业“铺路搭桥”。

据了解,学校近期还将积极对人才培养方式进行创新探索,以行业需求为导向,整合各类资源,形成具有特色的校企合作协同育人模式,为企业“量身”培养人才,实现毕业生高质量就业。

通讯员冯凯敏